
EDUSTAJISTON SYYSKUUN KOKOUS
 Pöytäkirja 20.9.2017

Page 1/9

EDUSTAJISTON SYYSKUUN KOKOUS

Aika:  20.9.2017 klo 18.15

Paikka: Turku-sali, Rehtorinpellonkatu 4 A, 20500 Turku

Pöytäkirja
Keskustelu ääninauhoilla

212
Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.23.

213
Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Pääsihteeri suoritti nimenhuudon:

Auressalmi Teemu Ryhmä Lex poissa
Dahlström Tuomas Ryhmä Lex
Hallamaa Pyry Vihreä vasemmisto varalla Sara Koiranen
Hiivola Emmi Vihreä vasemmisto poissa
Hiltunen Henni TYY Terveeksi varalla Ville Forsström
Huttunen Oula TuKY-lista
Jokinen Risto Hybridiaani
Kainulainen Henna TuKY-lista
Karjalainen Katarina Demariopiskelijat - TOSY varalla Pyry Kantanen
Kondelin Sade Vihreä vasemmisto
Kulha Katariina Vihreä lista
Kähkönen Aku-Mathias TuKY-lista
Laakso Ville Ryhmä Lex
Laine Lassi TYY Terveeksi
Lempiäinen Jesper Eduxi varalla Jonna Määttä
Leppä-Aro Laura Ryhmä Lex
Litokorpi Julia Vihreä lista
Lähdemaa Jyri TYY Terveeksi
Makkonen Juuso TuKY-lista
Manninen Riku Vihreä vasemmisto
Musakka Tuula Vihreä lista
Määttänen Oona TYY Terveeksi
Nauholz Niko TuKY-lista
Niemi Eetu Soihdunkantajat varalla Sanni Soilampi
Nygrén Eveliina TuKY-lista
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Ojama Johanna Eduxi
Olander Aleksi TuKY-lista
Paavola Tomi Ryhmä Lex poissa
Palanterä Paavo Hybridiaani
Peltomaa Paula TuKY-lista
Rajala Julius Hybridiaani varalla Asser Junnila
Rantala Pekka Vihreä vasemmisto poissa
Salmenoja Sanni Eduxi
Selenius Otto Hybridiaani
Talvinko Max Soihdunkantajat
Wallenius Tytti Soihdunkantajat
Vesa Antti-Jussi Oikeat
Wessman Kukka-Maaria Vihreä lista varalla Annika Eerikäinen
Vuorinen Saara Humanistilista '15
Vähä-Heikkilä Matti Hybridiaani
Yli-Pietilä Eemil TYY Terveeksi

Paikalla oli 37/41 edustajiston varsinaista tai varajäsentä. Lisäksi paikalla oli halli-
tus, taloustoimikunnan puheenjohtaja Huovinen ja sosiaalipoliittinen asiantuntija
Petra Peltonen.

Pääsihteeri kertasi miten poissaoloista tulisi ilmoittaa sääntöjen mukaisesti.

214
Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden kutsuminen

Puheenjohtaja kutsui pöytäkirjantarkastajiksi Pyry Kantasen ja Otto Seleniuksen.
Heidän kanssaan tarvittaessa ääniä laski Max Talvinko.

215
Ilmoitusasiat

Sosiaalipoliittinen asiantuntija Peltonen esittäytyi edustajistolle, koska hän ei ollut
aiemmin päässyt käymään edustajiston kokouksessa valintansa jälkeen.

Ryhmä Vihreä vasemmisto järjestäytyi uudelleen:
Ryhmäpuheenjohtaja Sade Kondelin
Ei vararyhmäpuheenjohtajaa
Valintatoimikunnan jäsen Sade Kondelin
Valintatoimikunnan varajäsen Sara Koiranen

Ryhmä Vihreä lista järjestäytyi uudelleen:
Ryhmäpuheenjohtaja Anni Mylläri
Vararyhmäpuheenjohtaja Tuula Musakka.

Ryhmä Hybridiaani järjestäytyi uudelleen keskusvaalilautakunnan osalta:
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Varsinainen jäsen Lassi Raivonen
Varajäsen Asser Junnila

Ryhmä Humanistilista järjestäytyi uudelleen valintatoimikunnan osalta:
Varsinainen jäsen Otso Norblad
varajäsen Saara Vuorinen

Ryhmä Oikeat järjestäytyi uudelleen valintatoimikunnan osalta:
Varsinainen jäsen Ville Ruuskanen
1. Varajäsen Sami Kontola
2. Varajäsen Solja Kontu

Ryhmä Eduxi järjestäytyi uudelleen:
Vararyhmäpuheenjohtaja Johanna Ojama

Hallituksen puheenjohtaja Tiainen kertoi Q-talon avaamisesta ja uuden hallituk-
sen jäsen Saaren aloittamisesta. Lisäksi hän kertoi yhdestä hallituksen kokoukses-
sa kiireellisenä käsitellystä asiasta.

Salakka toivoi, että ryhmäpuheenjohtajat lähettäisivät ryhmien edustajien omat
ilmoitukset sukupuolestaan, jotta hän voisi yhdenvertaisuusvastaavana seurata
puheenvuorojen jakaantumista eri sukupuolten välillä.

Pääsihteeri toivoi, että mahdollisimman monet osallistuisivat seuraavan päivän
jalkapallo-otteluun yliopiston henkilökuntaa vastaan. Samalla hän kertoi puheli-
mensa ääniohjauksen soittaneen Ville Niinistölle kesken ryhmien uudelleenjärjes-
täytymisen.

Puheenjohtaja muistutti syksyn jäljellä olevista kokouksista ja niiden päivämääris-
tä:
18.10. Lokakuun kokous
22.11. Marraskuun kokous
28.11. Uuden edustajiston järjestäytymiskokous

216
Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

217
Hallituksen ja taloustoimikunnan kyselytunti

Kulha, Vihreä lista, kysyi taloustoimikunnan puheenjohtaja Huoviselta, onko talous-
toimikunta keskustellut kautensa aikana Universtaan omistajaohjauksesta. Huovi-
nen vastasi, ettei omistajaohjausasioita ole käsitelty kokouksissa, koska sille ei ole
nähty tarvetta.

Dahlström, Ryhmä Lex, kysyi miten TYY on lähtenyt vaikuttamaan vireillä oleviin
muutoksiin opiskelijavalinnassa ja pääseekö ylioppilaskunnan jäsen vaikuttamaan
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jollakin tavalla. Harjuniemi kertoi, millä tavalla asiassa on reagoitu ja tuettu tiede-
kuntien koulutuspoliittisia vastaavia.

Vuorinen kysyi, miksei esityslistaan ollut enää merkitty tulevia kokouksia. Puheen-
johtaja vastasi, että kyseessä on unohdus ja ne lisätään seuraaviin esityslistoihin.

218
TYYn ehdokkaista Suomen ylioppilaskuntien liitto SYL:n hallitukseen päättäminen

Suomen ylioppilaskuntien liiton liittokokous järjestetään Tampereella 17.–18.11.
Liittokokouksessa valitaan myös hallitus vuodelle 2018 ja TYYllä on mahdollisuus
asettaa ehdokas tai ehdokkaita hallituksen puheenjohtajaksi ja/tai jäseneksi tai jä-
seniksi.

Esitys:  Hallitus esittää edustajistolle, että se päättää TYYn ehdokkaasta tai ehdokkaista
SYL:n hallitukseen.

Keskustelu: TuKY-lista esitti TYYn ehdokkaaksi SYL:n puheenjohtajaksi Miika Tiaista.

Edustajisto päätti yksimielisesti asettaa Miika Tiaisen TYYn ehdokkaaksi SYL:n
puheenjohtajaksi.

Tiainen kiitti edustajistoa luottamuksesta ja avasi näkemyksiään opiskelijaliikkeen
tulevasta suunnasta.

Päätös: Edustajisto päätti asettaa Miika Tiaisen TYYn ehdokkaaksi SYL:n puheenjohta-
jaksi.

219
Edustajien nimittäminen SYL:n liittokokoukseen

SYL:n liittokokous järjestetään 17.–18. marraskuuta 2017 Tampereella.  Kullakin
liiton jäsenenä olevalla ylioppilaskunnalla on oikeus lähettää yksi edustaja jokaista
alkavaa tuhatta opiskelijaa kohti edeltävän vuoden marraskuun jäsenmäärän mu-
kaan. Edustajille voidaan valita lisäksi henkilökohtainen varaedustaja tai koko de-
legaatiolle yleisvaraedustajia. TYYn varsinaisten liittokokousedustajien määrä on
15. Liittokokouksen osallistumismaksut olivat vuonna 2016 varsinaiselta edustajal-
ta 125 €, varajäseneltä 150 € ja tarkkailijoilta 210 €. SYL:n ja OLL:n liittokokousku-
luihin on varattu talousarvion taustamateriaalissa 6000 euroa. Vuonna 2016 toteu-
tuneet kustannukset olivat 6 149 euroa.

Mikäli edustajiston valitsemissa liittokokousedustajissa tapahtuu muutoksia en-
nen liittokokousta, ylioppilaskunnan hallitus voi täydentää liittokokoukseen lähte-
viä edustajia.

Esitys:  Hallitus esittää edustajistolle, että se nimittää viisitoista (15) liittokokousedustajaa,
tarvittaessa heille henkilökohtaiset varaedustajat, mahdolliset tarkkailijat sekä
päättää, että hallitus voi tarvittaessa täydentää liittokokousedustajia.
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Keskustelu: Puheenjohtaja esitti, että TYYn edustajiksi SYL:n liittokokoukseen valittaisiin:

edustaja henkilökohtainen varaedustaja
Emmi Saari Anni Mylläri
Arttu Minkkinen Annika Eerikäinen
Riku Manninen Pekka Rantala
Wille Jäntti Jukka Väisänen
Laura-Maria Poikela Mikko Mononen
Antti-Jussi Vesa Tuomas Dahlström
Juuso Makkonen Kristian Raitio
Paula Peltomaa Aku Kähkönen
Tuulia Kuusinen Miika Tiainen
Simo Nuuttila Juuso Marttila
Onni-Pekka Simola Tommi Aho
Matias Virta Inari Harjuniemi
Jesper Lempiäinen Johanna Ojama
Eetu Niemi Sara Seppälä
Janne Salakka Sanni Soilampi
Tarkkailijana Rauli Elenius

Päätös: Edustajisto päätti nimetä TYYn edustajiksi SYL:n liittokokoukseen:

edustaja henkilökohtainen varaedustaja
Emmi Saari Anni Mylläri
Arttu Minkkinen Annika Eerikäinen
Riku Manninen Pekka Rantala
Wille Jäntti Jukka Väisänen
Laura-Maria Poikela Mikko Mononen
Antti-Jussi Vesa Tuomas Dahlström
Juuso Makkonen Kristian Raitio
Paula Peltomaa Aku Kähkönen
Tuulia Kuusinen Miika Tiainen
Simo Nuuttila Juuso Marttila
Onni-Pekka Simola Tommi Aho
Matias Virta Inari Harjuniemi
Jesper Lempiäinen Johanna Ojama
Eetu Niemi Sara Seppälä
Janne Salakka Sanni Soilampi
Tarkkailijana Rauli Elenius,

ja että hallitus voi tarvittaessa täydentää liittokokousedustajia.

220
Lähetekeskustelu ylioppilaskunnan strategiasta

Liite 1 TYYn strategia lähetekeskusteluun
Liite 2 Ryhmäpuheenvuorot TYYn strategiasta
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 Edustajisto nimesi helmikuun kokouksessaan strategiatoimikunnan valmistele-
maan ylioppilaskunnalle uutta strategiaa. Toimikunnassa ovat toimineet:

Lassi Laine, edustajiston puheenjohtaja, puheenjohtaja
Noora Wilén, edustajiston varapuheenjohtaja, varapuheenjohtaja (23.8. saakka)
Rauli Elenius, pääsihteeri, sihteeri
Miika Tiainen, hallituksen puheenjohtaja
Inari Harjuniemi, hallituksen varapuheenjohtaja
Jesse Huovinen, taloustoimikunnan puheenjohtaja
Frida Pessi, työntekijöiden edustaja
Essi Karvonen, TYY-alumni
Miikka Korventausta, edustajiston jäsen
Linda Lindholm, ÅAS:n pääsihteeri
Pekka Rantala, edustajiston jäsen (23.8. alkaen edustajiston varapuheenjohtaja)

Toimikunta on kokoontunut seitsemän kertaa, joista viisi on ollut virallisia kokouk-
sia. Strategian muotoilussa on käytetty apuna keväällä toteutettua jäsenkyselyä ja
edustajiston huhtikuun kokouksessa käytyä keskustelua ja toimikuntaa avusti yh-
dessä kokouksessa strategiatyöskentelyyn erikoistunut konsultti.

Strategian kanssa työskenneltäessä on pyritty siihen, että se sisältäisi konkreettisia
toimenpiteitä, jotka toteutetaan strategiakauden aikana vuosina 2018–2022. Yhtenä
laajempana ratkaistavana kokonaisuutena on ylioppilaskunnan vapaaehtoistoimin-
nan organisointi, johon edustajiston toivotaan kiinnittävän erityistä huomiota.

Esitys: Strategiatoimikunta esittää edustajistolle, että se merkitsee tiedoksi käymänsä lähe-
tekeskustelun ylioppilaskunnan strategiasta.

Puheenjohtaja esitteli lyhyesti strategiatoimikunnan työskentelyä.

Keskustelu: Ryhmät pitivät strategiasta ryhmäpuheenvuorot, jotka on lisätty tämän pöytäkir-
jan liitteeksi.

Päätös: Edustajisto päätti merkitä tiedoksi käymänsä lähetekeskustelun ylioppilaskun-
nan strategiasta.

221
Keskipitkän aikavälin taloussuunnitelma vuosille 2018–2020

Liite 3 Keskipitkän aikavälin taloussuunnitelma vuosille 2018–2020

Taloustoimikunta on valmistellut edustajistolle lähetekeskusteluun keskipitkän
aikavälin taloussuunnitelman.

Esitys: Taloustoimikunta esittää edustajistolle, että se merkitsee tiedoksi käymänsä lähete-
keskustelun keskipitkän aikavälin taloussuunnitelmasta vuosille 2018–2020.

Huovinen esitteli asiaa lyhyesti.



EDUSTAJISTON SYYSKUUN KOKOUS
 Pöytäkirja 20.9.2017

Page 7/9

Keskustelu: Edustajistoryhmät pitivät KTS:sta ryhmäpuheenvuorot.

Päätös: Edustajisto päätti merkitä tiedoksi käymänsä lähetekeskustelun keskipitkän
aikavälin taloussuunnitelmasta vuosille 2018–2020.

222
Taloustoimikunnan koon pienentäminen (ylioppilaskunnan sääntöjen muuttamisen 1. käsit-
tely)

Ylioppilaskunnan sääntöjen 84 §:n mukaan taloustoimikuntaan kuuluu puheen-
johtaja ja kuusi jäsentä. Käytännössä kaiken sijoitustoiminnan siirryttyä Univers-
tas Oy:n alle taloustoimikunnan tehtävät ovat vähentyneet viime vuosina. Myös
päätösvaltaisten kokousten koolle saamisessa on ollut vaikeuksia. Näistä syistä ta-
loustoimikunnan kokoa voitaisiin pienentää tiiviimmän ja joustavamman toimi-
kunnan muodostamiseksi. Puheenjohtaja ja neljä jäsentä olisi äänestyksiä silmällä
pitäen toimiva pariton määrä ja riittävän suuri, jotta toimikuntaan mahtuisi erilai-
sista taustoista tulevia jäseniä.

Esitys:  Hallitus esittää edustajistolle, että se hyväksyy muutokset ylioppilaskunnan sään-
töjen 84 §:n 1 momenttiin seuraavasti:

"Taloustoimikuntaan kuuluu puheenjohtaja ja neljä (4) kuusi (6) varsinaista jäsen-
tä ylioppilaskunnan jäsenten keskuudesta. Toimikunta valitsee keskuudestaan va-
rapuheenjohtajan. Toimikunnan sihteerinä toimii ylioppilaskunnan taloussihteeri.
Ylioppilaskunnan edustajiston ja hallituksen puheenjohtajilla sekä pääsihteerillä
on toimikunnan kokouksissa läsnäolo- ja puheoikeus. Toimikunta on päätösval-
tainen puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan ja kahden (2) kolmen (3) jäsenen
läsnä ollessa. Eronneen tai estyneen jäsenen tilalle edustajisto valitsee uuden jäse-
nen toimikunnan kauden loppuun."

siten, että muutokset astuvat voimaan edustajistokaudella 2018–2019.

Tiainen esitteli asiaa lyhyesti.

Kokoustauko klo 19.43–19.50.

Keskustelu: Kulha, Vihreä lista, kysyi onko selvitetty, miksi taloustoimikunnan toimintaa ei
pidetä enää yhtä mielekkäänä kuin aikaisemmin. Huovinen vastasi, ettei varsinais-
ta selvitystä ole tehty, mutta yksittäisissä keskusteluissa tehtävien vähenemisen on
koettu vähentävän toiminnan houkuttavuutta.

Päätös: Edustajisto päätti hyväksyä ensimmäisen kerran muutokset ylioppilaskunnan
sääntöjen 84 §:n 1 momenttiin seuraavasti:

"Taloustoimikuntaan kuuluu puheenjohtaja ja neljä (4) kuusi (6) varsinaista
jäsentä ylioppilaskunnan jäsenten keskuudesta. Toimikunta valitsee keskuu-
destaan varapuheenjohtajan. Toimikunnan sihteerinä toimii ylioppilaskunnan
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taloussihteeri. Ylioppilaskunnan edustajiston ja hallituksen puheenjohtajilla
sekä pääsihteerillä on toimikunnan kokouksissa läsnäolo- ja puheoikeus. Toi-
mikunta on päätösvaltainen puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan ja kahden
(2) kolmen (3) jäsenen läsnä ollessa. Eronneen tai estyneen jäsenen tilalle edus-
tajisto valitsee uuden jäsenen toimikunnan kauden loppuun."

siten, että muutokset astuvat voimaan edustajistokaudella 2018–2019.

223
Ansiolautakunnan nimittäminen

TYY jakaa vuosittain Ylioppilaskunnan sääntöjen IX:n luvun mukaisesti nauhoja ja
merkkejä ansioituneille toimijoille. Sääntöjen mukaan:

"87§ Ansiolautakunta

Nauhojen ja merkkien jakamisesta päättää ylioppilaskunnan ansiolautakunta.
Edustajisto valitsee vuosittain ansiolautakuntaan puheenjohtajan ja viisi jäsentä.
Ansiolautakuntaan valittavalla henkilöllä tulee olla ylioppilaskunnan ansionauha.
Lisäksi edustajiston puheenjohtaja toimii lautakunnan jäsenenä. Ansiolautakun-
nan sihteerinä toimii ylioppilaskunnan pääsihteeri."

Oikeutettuja toimimaan ansiolautakunnassa ovat seuraavat henkilöt (vuodesta
1991-):  Jarmo  Linden,  Jorma  Jäntti,  Kimmo  Ketonen,  Lea  Saarikivi,  Markku  Han-
nula, Kari Karjalainen, Sirpa Kuronen, Juhani Soini, Petri Lempinen, Merja Kulo-
nen, Maarit Saviranta, Erja Sallinen, Tiina Laiho, Mikko Sedig, Petteri Orpo, Sirpa
Hartojoki, Matti Laihonen, Jarkko Kotamäki, Kirsi Vuorinen, Taina Kölhi, Sami
Nieminen, Elias Aarnio, Teemu Hankamäki, Olli Järvelä, Mats Kommonen, Susan-
na Kärki, Tommi Laukka, Lasse Miettinen, Johanna Kärki, Sami Koivula, Olli Välke
(ent. Raimo), Laura Keihäs, Markus Vähä-Piikkiö, Mika Peltola, Samuli Lintula, Ni-
ko Kyynäräinen, Eric Carver, Katja Sauvola, Tytti Sokura, Markus Yli-Jokipii, Lauri
Luoto, Aki Halonen, Mikko Soukkanen, Niklas Mannfolk, Topi Artukka, Toni Ek-
lund, Laura Heinonen, Tuomo Liljenbäck, Haron Walliander, J. Tuomas Harviai-
nen, Tomi Nyström, Jukka Vornanen, Anna Mäkipää, Rauli Elenius, Elias Laitinen,
Matti Lajunen, Sini Terävä, Juha Isotalo, Lotta Aarikka, Tero Ahlgren, Joel Holmén
ja Essi Karvonen.

Ansiolautakuntaan valittavalta tulee olla suostumus ansiolautakunnan jäseneksi.
Edellä mainituilta henkilöiltä on tiedusteltu suostumusta kyseiseen tehtävään.
Asian edustajistolle valmistelevat edustajiston puheenjohtaja ja pääsihteeri.

Esitys:  Hallitus esittää edustajistolle, että se nimittää ylioppilaskunnan ansiolautakunnan
edustajiston puheenjohtajan esityksestä.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitti, että ansiolautakuntaan 2017 valittaisiin:

Lotta Aarikka, puheenjohtaja
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Joel Holmén
Essi Karvonen
Mats Kommonen
Elias Laitinen
Anna Mäkipää

Päätös: Edustajisto päätti nimetä ylioppilaskunnan ansiolautakuntaan 2017:

Lotta Aarikka, puheenjohtaja
Joel Holmén
Essi Karvonen
Mats Kommonen
Elias Laitinen
Anna Mäkipää

224
Muut mahdolliset asiat

Ei puheenvuoroja.

225
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.00.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Lassi Laine Rauli Elenius
edustajiston puheenjohtaja pääsihteeri

Pyry Kantanen Otto Selenius
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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